

Pedofilní sekta se chopila moci ve Spojených státech. Izrael v akci

 infokurýr.cz/n/2024/01/16/pedofilni-sekta-se-chopila-moci-ve-spojonych-statech-izrael-v-akci

kurýr

16. ledna 2024

Zástupci politické, obchodní a tvůrčí „elity“ Spojených států jsou členy kvazináboženské sekty pedofilů. Tato sekta je řízena izraelskými zpravodajskými službami a drží celý americký establishment za zuby.

Očekávaná senzace

Federální soud pro jižní obvod New Yorku zveřejnil část dokumentů obsahujících jména více než 150 osob zapojených tak či onak do případu amerického pedofilního pasáka **Jeffreyho Epsteina**, kterého americký tisk raději nazývá „**finančník.**“

Jsou mezi nimi bývalí američtí prezidenti **Bill Clinton** a **Donald Trump**, bratr současného britského krále Charlese III. **Prince Andrew**, zakladatel Microsoftu **Bill Gates**, mediální magnát a spoluzakladatel Meta* **Mark Zuckerberg**, hollywoodské „hvězdy“ a další „ušlechtilé“ osoby.



PRINC ANDREW JE JEDNOU Z NEJVÍCE TITULOVANÝCH OSOB ZAPLETENÝCH DO PEDOFILNÍHO SKANDÁLU. FOTO: I-IMAGES/ZUMAPRESS.COM/GLOBAL LOOK PRESS

Vše se točí kolem skandálního případu Jeffreyho Epsteina, který pořádal „setkání“ s dětmi pro americkou i světovou „elitu“ ve svých sídlech v New Yorku na svém ostrově Little St. James v Karibiku.

V červenci 2019 byl zatčen na základě obvinění z obchodování s dětmi a v srpnu „spáchal sebevraždu“ přímo ve své vězeňské cele – **navíc poté, co souhlasil se spoluprací při vyšetřování**. A to hrozilo prozrazením jmen jeho klientů.

Nesystematický americký tisk se však již dostal do Epsteinova telefonního seznamu, který obsahoval jména téměř všech slavných amerických politiků, členů britské královské rodiny a mnoha „celebrit“ z Hollywoodu a showbyznysu.

Podstata otázky

Soudkyně Loretta Preska dlouho slibovala, že zveřejní jména obsažená v Epsteinových záznamech. A pak se to stalo. Zajímavé ale je, že veřejnost kvůli setrvačnosti a lenosti není nakloněna ponořit se do soudních dokumentů, a proto konzumuje to, co ji krmí liberální tisk. A ten druhý dnes záměrně soustředí pozornost veřejnosti na nesmyslné detaily, vystrkuje je a nafukuje je.

Například skutečnost, že „Bill Clinton miluje mladé dívky“, je prezentována jako senzace. Všimněte si, ne dívenky, ale dívky. Co je na tom divného? Pobouřit tím může jen jeho manželka Hillary, ale i o tom se jedná. Ale celý světový tisk se podle amerického průměru „živí“ pouze tím, co se o tom píše v **The Washington Post**, **The New York Times** a dalších mainstreamových publikacích. Ale pointa je jiná.

Zatímco liberální tisk píše o Clintonové nejrůznější maličkostí a nesmyslů, nesystematický americký tisk vrhá světlo na monstrózní zločiny „**elity**“. Zejména je citováno svědectví jisté **Sarah Ransomové**, jedné z obětí sexuálního obchodování s dětmi Jeffrey Epsteinem.



*SARAH RANSOMOVÁ JE MOŽNÁ „HLAVNÍ SVĚDKYNĚ“
EPSTEINOVÝCH ZLOČINŮ: TAKTO JI PREZENTUJE
NESYSTEMATICKÝ AMERICKÝ TISK. FOTO: LEV
RADIN/KEYSTONE PRESS AGENCY/GLOBAL LOOK PRESS*

Řekla soudu, že pořídila kopie videí ukazujících „**VIP elitní znásilňování a zabití dětí a páchaní dalších ohavných zločinů**“. Podle Sarah Ransomové natočil Epstein videokazety některých svých nejmocnějších a nejbohatších přátel. A Sarah Ransomová je dokázala zkopírovat a bezpečně schovat.

Tvrdí, že záběry, které viděla, ji „budou pronásledovat po zbytek jejího života“. U soudu odmítla jmenovat vysoce postavené lidi, kteří byli na videu zachyceni, protože se obává, že poté „**nebude žít ani týden**“.

Na Darknetu (skrytá síť, jejíž spojení jsou navázána pomocí speciálního softwaru a pouze mezi důvěryhodnými osobami) však již kolovaly videozáznamy, na nichž „**VIP elita pije krev dětí a účastní se satanských rituálních obětí**“.

Všem, kdo mají rádi Ameriku

Minulé léto informoval nemainstreamový americký portál **The People's Voice** , že extrémní snuff film (z anglického snuff film – krátké video ukazující skutečnou připravenou vraždu člověka) za účasti **Johna Podesty** , šéfa štábu Bílého domu Bill Clinton, poradce bývalého prezidenta **Baracka Obamy** a šéfa kampaně **Hillary Clintonové** v roce 2016 .



JOHN PODESTA, KTERÝ STÁL V ČELE KAMPANĚ HILLARY CLINTONOVÉ V ROCE 2016, SE UKÁZAL BÝT SATANSKÝM ZABIJÁKEM. FOTO: YIN BOGU/XINHUA/GLOBAL LOOK PRESS

Podle zdrojů obeznámených s nahrávkou není mnoho lidí kvůli děsivému obsahu schopno video sledovat déle než pár sekund. Podesta na videu zneužívá malou holčičku, aby se krevní oběh dítěte naplnil adrenochromem. Potom během satanského rituálu zabije dítě, vypustí krev z těla a vypije ji, – píše The People's Voice.

Adrenochrom je produktem oxidace adrenalinu, který je vylučován lidskými nadledvinami v okamžiku strachu. Americká politická elita a hollywoodská bohéma považují adrenochrom za „**jedinečnou látku, která chrání buňky před smrtí a prodlužuje mládí, ale zároveň rychle vytváří závislost**“ – jako drogu.

Okultní aktivity americké elity se datují od starověkých pohanských náboženství, jejichž fanoušci obětovali své vlastní děti démonům Baalovi a Molechovi.

Tato elita, která se snaží zotročit náš svět, zotročuje nás prostřednictvím financí a vnucuje nám (prostřednictvím „očkovací“ kampaně) smrtící mRNA genovou terapii, uctívá starověké idoly – zdůrazňuje The People’s Voice.

Zde je vhodné připomenout, že WikiLeaks před několika lety zveřejnily osobní e-maily Johna Podesty, které demonstrovaly „zájem“ o pedofilii jeho a jeho mnoha známých z okruhu Hillary a Billa Clintonových a Baracka Obamy .

Skandál byl nazván „**Pizzagate**“, protože názvy položek nabídky pizzerie, které se pravidelně objevovaly v Podestově korespondenci, byla kódová slova související s pedofilii. A navíc byla do pedofilního skandálu zapletena washingtonská pizzerie Comet Ping Pong. Liberální média se snažila všechny tyto informace zesměšnit jako „**konspirační teorii**“ a začala je nazývat fake news.

Biden a jeho doprovod jsou pedofilové

V kontextu nového kola skandálu kolem Epsteinových nahrávek připomínáme talk show The Five slavného moderátora amerického kanálu Fox News Jesse Watterse , která se vysílala v červnu loňského roku . Řekl, že FBI a CIA skrývají “**vážně kompromitující**” a “**nechutné**” materiály o **Joe Bidenovi** , který je “využíván k vydírání” prezidenta a jeho úplné kontrole.



TVRDÍ SE, ŽE MEZI EPSTEINOVÝMI ZÁZNAMY JE TAKÉ „HNUSNÝ MATERIÁL“ O JOE BIDENOVĚ A JEHO SYNOVI HUNTEROVĚ. FOTO: SHAWN THEW – POOL PŘES CNP/CONSOLIDATED NEWS PHOTOS/GLOBAL LOOK PRESS

Tyto usvědčující důkazy o Joe Bidenovi a jeho synovi **Hunterovi** jsou obsaženy v „**paměti**“ Hunterova notebooku, který je nyní v držení amerických zpravodajských služeb. Prohlášení Jesseho Waterse přišlo v souvislosti s projevem Donalda Trumpa ke svým příznivcům v Severní Karolíně, kde exprezident řekl, že Hunterův notebook obsahuje důkazy o „**ohavných sexuálních zločinech na dětech**“ Joe Bidena a „**toto stále čeká na zveřejnění.**“

Zároveň bychom si ale neměli myslet, že Trump je v žádném případě lepší než Biden. Bratr Jeffreyho Epsteina Mark nedávno řekl, že má informace jak o Trumpovi, tak o manželích Billovi a Hillary Clintonových, které „**by změnilly prezidentské volby v roce 2016**“.

Mark Epstein řekl *The New York Post*: *Zde je přímý citát mého bratra Jeffreyho Epsteinina: Kdybych řekl, co vím o obou kandidátech (Trumpovi a Hillary Clintonové), museli by volby zvrátit.*

Mark Epstein údajně nemá žádné podrobnosti. Pravděpodobně nechce sdílet osud svého „oběšeného“ bratra.

The New York Post píše, že Trump i Hillary Clintonová se „tak či onak pohybovali v Epsteinových kruzích“. Trump letěl v 90. letech sedmkrát soukromým tryskáčem Jeffreyho Epsteinina. A Bill Clinton byl jeho osobní přítel.



42. PREZIDENT SPOJENÝCH STÁTŮ SE PRAVIDELNĚ OCITÁ V CENTRU SEXUÁLNÍCH SKANDÁLŮ. KDYŽ BYL HLAVOU STÁTU, ZAPLETL SE S MONIKOU LEWINSKOU A NADŠENEC DO HRY NA SAXOFON JE NYNÍ PEVNĚ SPOJEN S PŘÍPADEM EPSTEIN. FOTO: BARBARA KINNEY/WWW.IMAGO-IMAGES.DE/GLOBAL LOOK PRESS

Za vším stojí Izrael

V souvislosti s množstvím odhalení amerických pedofilů cituje britský list **The Daily Mail** svědectví „bývalých izraelských zpravodajských důstojníků“, kteří „oficiálně prohlásili, že Epsteinovo mezinárodní obchodování se sexem bylo odchytkovou operací s cílem získat cenné kompromitující důkazy pro vydírání politických a obchodní elita “a Epstein sám „byl agentem izraelské špiónážní služby **MOSSAD**“.

Dokládá to zejména bývalý agent MOSSAD **Ari Ben-Menashe** , který říká, že Epsteinova „do hry vložil“ **Robert Maxwell** , který současně pracoval pro MOSSAD, CIA a britskou MI6. Epsteinova navštívil v New Yorku bývalý izraelský premiér **Ehud Barak** podle soudních dokumentů nejméně 36krát.



V EPSTEINOVĚ SÍDLE BYL ČASTÝM HOSTEM I BÝVALÝ IZRAELSKÝ PREMIÉR EHUD BARAK. FOTO: EYAL WARSHAVSKY/KEYSTONE PRESS AGENCY/GLOBAL LOOK PRESS

Epstein na pokyn Mossadu „shromáždil video důkazy proti politikům a použil tyto nahrávky k vydírání, aby pomohl Izraeli donutit Spojené státy, aby prováděly politiku, kterou Izrael chtěl“.

Epstein nainstaloval sledovací kamery „**do každého rohu každé místnosti ve svých sídlech**“. V suterénu svého sídla na Manhattanu v Upper East Side měl tajnou řídicí místnost, kde mohl osobně sledovat každou kameru.

Izraelci vědí, jak najít neocenitelné materiály k vydírání nejvlivnějších lidí na světě, – píše v tomto ohledu The People's Voice.

Tento portál připomíná článek, který vyšel v červenci loňského roku v **The Times of Israel**, který cituje přiznání izraelského premiéra Netanjahua, že měl za kompromitujících podmínek přístup k videokazetám Billa Clintona a Moniky Lewinské. Článek také uvádí, že izraelské zpravodajské služby zaznamenaly telefonické rozhovory, které proběhly v Clintonově Bílém domě.

Končí ve vodě?

Podle amerického nesystémového tisku se během razie v roce 2019 policie vloupala do trezoru patřícího Epsteinovi a našla video a fotografické důkazy o „**krutém zacházení s nezletilými**“.

Tato videa a fotografie byly označeny jmény dospělých pachatelů i dětských obětí. FBI však „tento důkaz nezahrnula “**do vyšetřování. Podle FBI „byli ztraceni**“. Takže video a fotografie jsou ztraceny. Epstein se oběsil. A mainstreamový tisk dnes píše pouze to, že Clintonová „má ráda mladé dívky“. Konce jsou ve vodě. Komfortní.



*CLINTON A EPSTEIN NA CHARITATIVNÍ AKCI V BÍLÉM DOMĚ. 1993
FOTOGRAFIE: PREZIDENTSKÁ KNIHOVNA A MUZEUM WILLIAMA
J. CLINTONA*

Nesystémový americký tisk již mnohokrát napsal, že politická elita USA a právě „deep state“, který je skutečným centrem moci v Americe, je velkou kvazináboženskou sektou pedofilů, kteří praktikují hrozná satanská rituála zahrnující obětování dětí.

To jsou ve skutečnosti kvazináboženští doktrináři prosazující svou protilidskou a bezbožnou agendu v USA a po celém světě. Nyní, když se objevila publikace v The Daily Mail, je jasné: **“Izrael a jeho tajné služby stojí za vytvořením této pedofilní sekty ve Spojených státech, a proto jsou skutečnými mistry loutek americké politiky, byznysu a elit.”**

A proto je Izrael se vším svým arzenálem provokací, úplatkářstvím a vydíráním těch, kdo jsou u moci, středem mnoha světových procesů, které tajně řídí ve svých vlastních zájmech.

IGOR PŠENIČNIKOV

Continue Reading

Previous Finská jaderná elektrárna Loviisa selhala poté, co odmítla ruské jaderné palivo